

今日我市大部分地区有雾或浓雾

明日最高气温将突破 15℃



本报讯(朱秋霞)12月28日早晨,我市大部分地区出现能见度不足500米的浓雾天气,好在持续时间较短,给小伙伴们早间出行带来的麻烦不算太大。12月

29日早晨雾或浓雾的天气“戏码”继续上演,而到了30日,我市将出现阴有小雨天气,在此提醒大家,注意雨、雾天出行安全。此外,最近几天气温逐步回升,30日最高气温将突破15℃,最低气温也有5℃到6℃,晴雨转换较快,气温有一定起伏,大家要合理穿衣,谨防感冒。

未来十天,12月30日和明年1月4日各有一次降水过程,其余时段以多云天气为主。气温方面,最高气温于30日升至

16℃左右,最低气温升至6℃左右,31日后最高气温维持在10℃到13℃,最低气温维持在0℃到3℃。

具体天气预报:12月29日多云转阴,大部分地区有雾或浓雾,偏东风3到4级,最低气温2℃到3℃,最高气温12℃左右。30日阴有小雨并渐止转阴到多云,最低气温5℃到6℃,最高气温16℃左右。31日晴到少云,最低气温1℃到2℃,最高气温10℃到11℃。

我市下放部分工伤认定和工伤待遇支付事项

本报讯(曹逸 古瑾)12月28日,记者从市人社部门获悉,根据简政放权有关要求,市人社局部分工伤认定和工伤待遇支付事项下放京口区、润州区人社局。

从2024年1月1日起,在京口区、润州区社会保险管理中心参加工伤保险的用人单位职工工伤认定(含老工伤确认、职业伤害确认)及待遇支付等相关工作,由京口区、润州区人社局分别负责。未参加工伤保险的,用人单位注册地与

生产经营地在京口区、润州区的,向注册地社会保险行政部门提出工伤认定申请(用人单位注册地在镇江高新区的,向润州区社会保险行政部门申请);用人单位注册地不在镇江市,生产经营地在京口区、润州区(含镇江高新区)的,分别向京口区、润州区社会保险行政部门提出工伤认定申请。京口区受理地址为京口路18号京口区人社服务大厅,润州区受理地址为御桥巷10号润州区人社维权大厅。

全市重污染天气预警升级为橙色

本报讯(单杉 李媛)12月28日,记者从镇江市大气污染防治联席会议办公室了解到,根据省环境监测中心《关于升级重污染天气等级至橙色预警的建议》,12月26日12时起,全市重污染天气预警升级为橙色级别。

预警升级,各地、各部门应认真落实《镇江市重污染天气应急预案》中规定的Ⅱ级应急响应措施。在确保安全生产的前提下,全市1292家企业落实橙色预警应急管控措施,压降工业污染源排放量,加强施工、道路扬尘管控,强

化机动车疏导,最大程度减轻重污染天气影响。同时,各地、各有关部门要加大监督检查力度,常态化开展夜查,重点打击不落实应急管控措施的行为。

应急管控解除时间另行通知。

市急救中心院前医疗急救电子票据系统全面上线

本报讯(傅铭 杨冷)近日,市急救中心全面上线全市院前医疗急救电子票据系统,标志着多年来急救手动收费、出具纸质票据的模式成为历史。

市急救中心相关工作人员介绍,医疗电子票据由财政部门统一监管,可作为报销凭证使用,与纸质票据具有同等法律效力。患者在完成缴费后,即可获得带有二维码的缴费凭证,可自行通过扫描二维码下载电子票据,还可通过自动发送至用户手机的短信链接自行下载票据。患者有报销需求但不具备打印条件的,中心还设置了电子票据自助打印机,并安排专人负责帮助市民打印。

“医疗票据电子化不仅解决了纸质票据印制成本高等问题,还降低了纸质票据损毁和丢失的风险,进一步提升了我市院前急救水平。”该工作人员表示。



12月28日,京口区江滨新村二期老旧小区改造工程完成全部道路沥青摊铺及铺装,预计明年元旦后开展验收工作。截至目前,二期共计51栋楼已陆续完成改造,根据改造计划,明年将对江滨新村三期进行改造。王呈 戴文群 摄影报道

69家企业进高校揽才

本报讯(陆世杰 古瑾)12月27日,为抓住考研后的窗口期,市人社局组织我市“四群八链”重点企业、国有企业和民营企业等69家企业,赴江苏大学京江学院和南京工业大学,开展2023“迎新春 促就业 聚人才”秋冬季在镇高校联动双选会——江苏大学京江学院专场活动,以及2023“相约福地 才聚镇江”名城名校携手行南京工业大学专场招聘活动。两场考研后的招聘会各收到简历1419份和630份,收获满满。

此次招聘会,69家企业共提供机械、电气工程、自动化和管理类等322个岗位、2600多个毕业生需求。“我们是第一次跟着市人社局来参加校园招聘,主要招初中各科的晚

托老师,没想到现场招聘效果非常好。”镇江慧之学托管有限公司招聘负责人说,公司现场收到简历40多份,还有40多名毕业生直接加了微信,发送了电子简历。

除了现场招聘外,市人社局还将企业的毕业生需求同步到镇江人才在线,开展2023“迎新春 促就业 聚人才”镇江市高校毕业生空中双选会。这几天,不断有全国各地高校学生向招聘单位网上投递简历。

据了解,下一步市人社局将开展2024年人才需求征集工作,谋划2024年人才招引活动计划,积极抢抓春招黄金期,为2024年人才工作谋好篇,布好局,开好头。

今日融媒

《中国青年报》头版
聚焦镇江青年!
镇江青春力量
助推高质量发展



12月28日,《中国青年报》头版刊发“江苏镇江:‘团’聚青年助推高质量发展”,报道镇江为挖掘、凝聚更多青年人才持续发力,为奋力谱写“强富美高”新镇江现代化建设贡献青春力量。具体请扫码查看。

最新!
中小学幼儿园
放假时间定了



为切实做好假日期间各项工作,让全省广大师生度过一个快乐、祥和、平安的假期,12月25日,省教育厅发布《关于做好2024年中小学幼儿园寒假工作的通知》。详细内容请扫码查看。

冬季外出活动,
怎么保暖?



元旦假期将至,你有户外活动计划吗?寒冬时节身体保暖很重要,冬季进行户外活动,你知道怎样保暖吗?请收下这条带有“温度”的健康提示,详情请扫码查看。

镇江通报六起违反
中央八项规定精神
典型问题



为坚守节点正风肃纪,进一步严明纪律规矩,发挥典型案例警示教育作用,镇江通报六起违反中央八项规定精神典型问题。详情请扫码查看。

融媒体编辑:赵静



“码”上下载
今日镇江客户端

恭喜“苍山如海”成为
12月28日“最镇江”公众号
幸运粉丝,将获得价值
50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号